



撤军

头眼
PHOTO SHOW

10月21日,美国总统奥巴马在与伊拉克总理马利基举行视频会议后宣布,美军将在今年年底前全部撤离伊拉克,从而结束这场持续近9年的战争。这是2008年3月5日在伊拉克巴古拜拍摄的驻伊美军士兵和伊拉克警察手举美国国旗合影的资料照片。

新华社/法新

新闻周历
NEWSWEEK

• 6

全世界

10月17日 星期一
希特勒跑了?

英国记者杰拉德·威廉姆斯称,据其调查发现大量证据都显示希特勒在1945年4月携情妇爱娃·布劳恩一起秘密逃往了阿根廷生活,直到1962年才离开人世。

10月18日 星期二
巴以换俘

5年前遭加沙地带武装人员拘捕的以色列国防军士兵吉拉德·沙利特已抵达以色列与家人团聚。以色列当天释放第一批在押巴勒斯坦人,共计477人。

10月19日 星期三
布鲁尼产女

法国第一夫人布鲁尼10月19日在巴黎产下一女,萨科齐由此成为法国现代史上首位在任期间当父亲的总统。

10月20日 星期四
卡扎菲死了

利比亚“全国过渡委员会”主席贾布里勒20日在新闻发布会上宣布,卡扎菲在当天执政当局武装攻占苏尔特的战斗中被抓获,随后因伤重不治身亡。

10月21日 星期五
全部撤离

美国总统奥巴马21日宣布,美军将在今年年底前全部撤离伊拉克。旷日持久的伊拉克战争令美国付出巨大代价,累计超过4400名美军士兵在伊拉克死亡。

10月22日 星期六
报废卫星

德国一颗重达1.7吨、报废的人造卫星“伦琴”预计将在北京时间23日凌晨2点至晚上8点间,分成30块碎片坠落地球。

全中国

10月17日 星期一
潲水油

重庆近期破获的“潲水油”大案表明,不法商家把喂牲口的“潲水”提炼成食用油,除了肮脏不堪外,还面临检测难题——多项指标竟可达到或接近食用油相关检测标准。

10月18日 星期二
15元盒饭

铁道部发出通知,其中首次明确表示要解决旅客吃饭难、吃饭贵的问题,提出15元以下的盒饭和2元以下的瓶装水不断供。

10月19日 星期三
“绿领巾”

西安市未央区第一实验小学将学生佩戴的领巾颜色分成了两类:成绩好的孩子戴着鲜艳的红领巾,成绩差的则戴着绿领巾,此举引发广泛争议。

10月20日 星期四
抗生素

以抗生素为代表的抗菌药物的滥用已经成为我国医疗行业十分突出的问题。卫生部药政司副司长姚建红日前表示,抗生素毁掉中国一代人。

10月21日 星期五
悦悦离世

2岁女童悦悦13日在佛山不幸接连被两辆车碾过,经过7天7夜的抢救,悦悦终因伤势过重,救治无效,于10月21日零时32分离开了人世。

10月22日 星期六
游客被殴

近日,19名重庆游客在湘西凤凰古城旅游时,因一起超车事件,被当地人用手枪指头并被暴打。事发时,30多名凶手将他们围困在山头近一小时。在渝湘两地警方的共同努力下,他们最终逃出“魔掌”。

全江苏

10月17日 星期一
柴油断档

南京部分地区加不到柴油了。据了解,在浦口、栖霞等地,柴油都有紧缺的迹象,加油站已经开始错时、错点供应,部分加油站排长队,司机心慌慌。

10月18日 星期二
“北约”解散?

2009年以来,“华约”、“北约”、“卓越联盟”相继成立,自主招生联盟混战的局势渐露峥嵘。记者获知,教育部对自主招生联盟测试的方式并不太认可,可能有意取消。

10月19日 星期三
新班子

中共南京市第十三次代表大会19日闭幕。市委、市纪委新一届领导班子成员产生,杨卫泽当选市委书记。

10月20日 星期四
退出雷锋车队

最近,南京中北公司雷锋车队有两名队员认为参加爱心活动“成本太高,心有余而力不足”,而申请退出了车队。

10月21日 星期五
公积金贷款

从下周一开始,南京公积金贷款最高额度将由现在的20万元/人、40万元/户,恢复为30万元/人、60万元/户。公积金二次贷款政策也有条件恢复。

10月22日 星期六
快递“跟风涨”

近日,多家快递公司宣布涨价。网店卖家们感慨,生意越来越难做了。

快报记者 张本甫 整理

头条
HEADLINE

• 1

今起降雨降温 后天10℃

快报讯 (记者 孙羽霖)

昨天,江苏淮安、宿迁、连云港、徐州发布了大雾橙色预警信号,江苏中北部地区出现了能见度小于500米的雾,这给周末的交通出行带来了不便。今天,随着冷空气的入侵,江苏的大雾天气将会消失,气温将全面降至20℃以下,预计气温最低值将出现在25日早晨,市区最低气温将在10℃左右,南京北部的郊区更低,将跌破10℃。最高气温在

天夜里起,江苏自北向南出现大风、降温、降雨天气。明

两天,江苏沿江苏南地区受到冷空气影响,也将有一次降雨过程,提醒市民注意做好风雨的防范。下周前期全省受冷空气的影响,气温将全面降至20℃以下,预计气温最低值将出现在25日早晨,市区最低气温将在10℃左右,南京北部的郊区更低,将跌破10℃。最高气温在

18℃左右,请大家根据天气变化对生活和工作提前做好安排。

南京三日天气

今天	多云转阴有小到中雨,偏东风3~4级,15℃~22℃
明天	阴有小雨并渐止转阴,到多云,13℃~17℃
后天	晴到多云,10℃~18℃

经济

中石油去年净利润超千亿

国务院国资委21日发布《央企2010年度分户国有资产运营情况表》,披露了120家央企中102家去年的“成绩单”。中石油、中国移动、中海油、中石化、神华集团分别以1241.8亿元、972.7亿元、742.3亿元、721.2亿元、468.6亿元的净利润,排名“最赚钱央企”前五名,中国联通以亏损41.4亿元垫底。

数据显示,102家央

企去年资产总额达244274.6亿元,净利润总额达8522.7亿元,归属母公司净利润总额为5534.2亿元,上交税金总额比上年增长31.7%,达到14840.4亿元。国资委研究中心专家许保利认为,央企这份“总成绩单”较之往年实属“亮丽”,央企总体发展态势和业绩增速与我国宏观经济大势相符又较为超前。

新华社

法治

邳州涉黑团伙
组建“地下出警队”

为非法获取经济利益,从2009年以来,“老大”杨某纠集了十余名社会闲散人员,充当起了“地下出警队”,替人捧场架势、摆平事端,插手社会事务管理,并以此获取请托人的报酬。10月19日、20日,江苏省邳州市人民法院审理、宣判了该起涉黑案件,杨某等14人以组织、领导黑社会性质组织、寻衅滋事、非法拘禁、强迫交易等罪,被分别判处有期徒刑10年六个月至7个月不等的刑罚。

据介绍,2009年八九月份,砌砖销售商李某请杨某帮忙,拦截、打砸从外地运输砌砖至邳州境内的车辆,以达到垄断邳州建材市场目的。杨某受托后就带领小弟们多次在邳州各条公路及建筑工地上拦截恐吓拉外地砌砖到邳州销售的司机。在杨某团伙多次的恐吓、谩骂、打砸下,拉砖司机大部分不敢再去外地拉砖,致使李某垄断了邳州砌砖市场,一年盈利二三十万元。此后,杨某提出要销售盈利的30%作为其股份,李某欣然同意。但还没来得及兑现,杨某等就被邳州警方抓获。中新

时政

北京鼓励企业开展“以房养老”

北京市民政局网站日前发布“十二五”时期老龄事业发展规划,首次提出“以房养老”的概念,鼓励商业保险企业、商业银行或住房公积金管理部门开展“以房养老”试点业务。北京市老龄办相关负责人表示,目前正在对“以房养老”进行论证研究,针对企业的相关鼓励措施也在研究中。

京华时报